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OGeji
EOPIH C KAnVCTOH H KAPTOOEJIEM CO
CMETAHOH_________________________
nJIOB K3 nTHLXbl____________________
OEYPELt COJIEHEIH__________________
XJIEE niLIEHHHHEIH
XJIEE PDKAHO-nillEHErqHEIH__________
KOMHOT H3 CMECH CyXOOPyKTOB
Htofo 3a npHCM iimihh:

nECOHHKK________
KEOKP____________
Htoi o 3a iipneM nnmn: 
Bcero 3a ^enb:

3aBTpaK
cyn MOJiOHHEin c makapohheimm
H3flEJIWIMH_____________________
EyTEPEPO^EI C nOBHJJJIOM
HAH C CAXAPOM_________________
Htofo 3a npneM iimun:

COK______________
Mtopo 3a npneM nHiipi:
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/‘AeTCK^i caft Nel2" KOCK 
A.B.EpMoneHKO


